
DANDO CUMPLIMIENTO A LA CONSTITUCIÓN, A EL COOTAD, Y A LA  LEY ORGANICA DE PARTICIPACION CIUDADANA Y EN APEGO A LA RESOLUCIÓN DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL CON FECHA 19 DE DICIEMBRE DEL 2019 POR MEDIO DE LA RESOLUCIÓN N°CPCCS – PLE-SG – 003 – E- 2019-024 ESTABLECIÓ LAS FECHAS PARA LA RENDICIÓN DE CUENTAS DEL 2019, SIN EMBARGO POR MOTIVOS DE LA PANDEMIA QUE VIVIMOS POR EL COVID - 19 PROVOCÓ QUE EL 16 MARZO DEL 2020 SE EMITA UNA NUEVA RESOLUCIÓN Y SE APLACE EL PROCESO. POSTERIORMENTE EN JULIO DEL 2020 SE EMITIÓ UNA NUEVA RESOLUCIÓN EN LA QUE SE ACORDÓ REINICIAR EL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS HACIENDO USO DE LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD.

POR ELLO REALIZAMOS ESTA RENDICIÓN DE CUENTAS 2019, CON EL AFORO PERMITIDO Y TRANSMITIENDO POR NUESTRA PLATAFORMA DE FACEBOOK LIVE ALCALDÍA DE FLAVIO ALFARO. 

1. HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR.

ES IMPORTANTE INFORMARLES QUE LA INFORMACIÓN QUE SE PRESENTARÁ ESTA TARDE, USTED LA ENCONTRARÁ  DISPONIBLE EN LA PÁGINA INSTITUCIONAL DEL GAD. WWW.FLAVIOALFARO.GOB.EC Y TODO COMENTARIO, SUGERENCIA Y OBSERVACIONES LO PODRÁ REALIZAR TAMBIÉN EN LA PÁGINA WEB DONDE ENCONTRARÁ EL LINK PARTICIPE Y APORTE.
LA INFORMACIÓN ESTARÁ PUBLICADA POR 14 DÍAS Y SUS INQUIETUDES SERÁN ATENDIDAS POR EL EQUIPO TÉCNICO. 

2. INTEREVENCIÓN DEL MAGISTER WILTON MOREIRA PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA LOCAL CIUDADANA DE FLAVIO ALFARO. 

3. INTEVENCION DEL ING. JAMINTON INTRIAGO ALCIVAR ALCALDE DEL CANTÓN FLAVIO ALFARO.

COMO PARTE DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS LA CIUDADANÍA HA PLANTEADO ALGUNAS PREGUNTAS LAS CUALES SERÁN RESPONDIDAS POR LA AUTORIDAD.
4. PREGUNTAS

1. [bookmark: _GoBack]POR QUÉ NO SE GESTIONAN POR LO MENOS 10 KILÓMETROS POR AÑO PARA QUE SE CONSTRUYAN VÍAS DE ACCESO EN LAS ZONAS RURALES.

2. POR QUÉ NO SE DA UN MEJOR USO AL BOTADERO DE BASURA.

3. POR QUÉ NO SE REALIZA UN MEJOR MANTENIMIENTO EN LA POZA SÉPTICA.

4. POR QUÉ NO SE PROGRAMA PERIÓDICAMENTE LA LIMPIEZA DEL RÍO.
5. POR QUÉ NO SE BRINDAN CAPACITACIONES A LA JUVENTUD SOBRE ORIENTACIÓN SEXUAL, DROGAS Y ALCOHOLISMO.

6. POR QUÉ NO HAY LUGARES DE DISTRACCIÓN EN LAS CIUDADELAS COMO CANCHAS Y PARQUE RECREACIONAL.
7. POR QUÉ SE PERMITE EL CIERRE DE ALGUNAS CALLES PARA ACTIVIDADES DEPORTIVAS PERMANENTES.
8. POR QUÉ NO HAY RESPUESTA SOBRE LOS PARALELOS DE LA UNIVERSIDAD

A USTEDES QUE NOS VEN, NO SE OLVIDEN QUE PUEDEN REALIZAR SUS COMENTARIOS, OBSERVACIONES Y SUGERENCIAS EN LA PAGINA WWW.FLAVIOALFARO.GOB.EC

5. HIMNO DE FLAVIO ALFARO.
